

Нет материального мира - Часть 2 - Мир духов в сравнении с миром живых - Ясхи Сваруу

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia C3smica

7 декабря, 2021 г.

Первоначально на испанском языке

Ясхи: Когда я говорю в абсолютных терминах, излагая свою точку зрения так, как будто она является абсолютной или незыблемой истиной, я имею в виду то, как я вижу вещи с моей конкретной точки зрения и в моём опыте. Это форма языкового выражения, а не навязывание с моей стороны того, чтобы вы верили тому, что говорю я, а не мнениям или версиям других. Я излагаю вещи со своей точки зрения, основанной на всём том, что я узнала, пережила и что постоянно приходит мне в голову.

Я делюсь этим со всеми вами только в качестве ориентира для получения дополнительной информации или стимула для размышлений в процессе формирования вашей личной и конкретной космогонии.

В качестве примера можно привести утверждение, что каждое сознательное существо, на каком бы уровне оно ни находилось, состоит из сознаний более низкого уровня когнитивной и сознательной эволюции и, в свою очередь, формирует и более сложные существа. То есть существует диапазон сознания от очень простого до абсолютного, Первоисточника, или как вы хотите его назвать.

Это также ограниченный способ объяснения того, что просто невозможно объяснить, поскольку любая теория или эмпирическое утверждение, которые мы разрабатываем с нашей эволюционной позиции разума, на каком бы уровне мы ни находились, не будет соответствовать действительности, поскольку с точки зрения абсолюта ничто из того, что мы говорим, не будет представлять объективную реальность того, как всё работает. Это просто недостижимо для нашего уровня разума и сознания.

Сказав так, я описываю вам это как диапазон сознания, который идёт от малого, почти ничего, в накопительном градиенте до всего, до Первоисточника. Поскольку это снова будет восприятием, объясняемым с нетотальной точки зрения, поскольку с точки зрения абсолюта, Источника, существует и может существовать только единая масса, не поддающаяся описанию, которая включает в себя всё, и я имею в виду всё, в абсолютном значении слова ВСЁ. При этом, любая промежуточная точка или любая концепция, пытающаяся её описать, как, например, мой предыдущий градиент сознания от низшего к самому Источнику, остаётся концепцией или идеей, заключённой в море мыслей, которые есть и которые образуют ВСЁ.

Всё, что существует, существовало и будет существовать, содержится в единой массе, вне-временной, без конкретного времени и без локальности. Они являются идеями в одном великом тотальном разуме. Исходя из этого, очевидно, что все вещи связаны друг с другом, с большей причиной и все разумы мыслящих существ. Опять же, только идеи, содержащиеся в Массе

целого.

Если расширить последнее, то классически понимаемая концепция, согласно которой биология – это жизнь, а энергетический и минеральный мир лишь формирует жизнь как строительные блоки или ингредиенты, необходимые для её формирования, остаётся лишь очередным упрощённым объяснением, поскольку всё, что воспринимается с точки зрения материального мира классической жизни человека с лирической основой в низких плотностях, таких как 3D или 5D (неправильно названные и упомянутые только в качестве приблизительного ориентира), всё, что есть, всё, что видно, будь то чистая энергия, будь то песчинка, ядро атома, электрон, всё, что вы можете придумать, всё есть существо, всё мыслит, и всё есть «кто-то» с разумом и сознанием. Как я уже объясняла, простые существа образуют более сложные существа. Всегда.

Концепция Новой Эры, утверждающая, что все мы связаны друг с другом и что все мы едины, растянута и неполноценна в своей предельной простоте и меркнет по сравнению с тем, что существует в более глубоком понимании. Остаётся, что все живые существа или нет, всё, что есть, опять же в более расширенном значении слова ВСЁ, это части или частицы сознания, которые не только образуют то, что с той или иной точки зрения является более сложным существом, но и сами по себе являются Целым, самым Первоисточником. От песчинки или электрона до целой галактики и более – они являются, и я это утверждаю, голографическими фрагментами Первоисточника, содержащими все его атрибуты по праву. И это опять-таки остаётся ещё одним способом объяснения необъяснимого.

Не существует ни материального мира, ни мира духов, ни других измерений, ни альтернативных временных линий, ни параллельных вселенных, ни плотностей. Это всё концепции и идеи, пытающиеся объяснить нечто слишком большое для понимания с более низких уровней существования-сознания, так как это тоже всего лишь очередная концепция. Другая идея. Потому что, как я уже сказала выше, всё, что есть и может быть, уже есть Всё.

Всё, что есть, и все мы в целом – это идеи. Мы являемся привязанностью к набору концепций, определяющих наши границы, которые, в конечном итоге, оказываются несуществующими. Привязанность к концепции всего того, что каждый человек принимает за то, что его определяет, всего того, что означает, что он принимает за часть себя как индивида, включая как сознательную часть, так и бессознательную, включая то, что мы отвергаем как себя, образует Я, а привязанность к я можно определить как Эго. И это не что иное, как привязанность к идеям, концепциям и убеждениям, которые есть у каждого. У него есть и душа, но без религиозного подтекста, поскольку душа – это не «что-то»... она лишь образована группой идей внутри большого разума в виде константы, узла, образованного стоячими волнами со специфической гармоникой, которая удерживает их привязанными друг к другу, образуя то, что можно назвать «личностью», конкретным индивидом.

Каждый индивид, каждая «личность», привязываясь к таким идеям, неизбежно создаст ментальный фильтр, через который он не сможет видеть и интерпретировать окружающую среду, если только не через призму своих привязанностей и идей. Отвергая всё, что не вписывается в их конкретное представление о себе. Внешний мир индивида является лишь отражением того, кто он есть, но я утверждаю это как нечто абсолютное. Это не индивид, отражающийся изнутри своего существа, чтобы создать внешний мир или окружение, как это пытается объяснить Новая Эра, но внешний мир в восприятии каждого индивида – это сам

индивид, без границ жизни в каком-либо месте, являющемся чем-то меньшим, заключённым в этом месте или мире-окружении.

Сам индивид – это его окружение, а окружение – это сам индивид, который, в свою очередь, определяется через призму того, что он отвергает и что включает в своё собственное определение «Я», которое образует инертность привязанности к идеям под названием Эго.

С этой точки зрения я пытаюсь объяснить вам, почему нет, и не может быть «Материального мира» и «Духовного мира», как нет, и не может быть ни времени, ни пространства, ни расстояний. Всё это – идеи и привязанность к концепциям, содержащиеся в личных определениях тех, у кого есть Я и Эго.

Само тело является лишь проявлением группы идей и служит для формирования иллюзии пребывания во внешнем мире, в то время как личность-сознание ЯВЛЯЕТСЯ её внешним миром.

Концепция, согласно которой каждая отдельная личность индивид формирует свой особый мир и дополняет мышление коллектива, в той или иной степени разделяющего его идеи, формируя общий «внешний» мир, не будучи совершенно не валидной, на самом деле является ещё одной попыткой объяснить, что просто каждая личность-сознание является всем, что есть и иллюзорно и ограничено линзой или «контейнером-ограничителем» миров, называемым привязанностью к тому, что определяет их собственное существование и индивидуальность, их набор идей, которые формируют их Я и Эго, и их большую привязанность к ним. Именно это ограничивает или создаёт иллюзию ограниченности, что существуют «незыблемые» Универсальные, материальные или физические законы. Это всего лишь больше идей и привязанностей к таким концепциям!

Что касается времени, то оно никогда не может быть константой, не может быть чем-то отдельным от разума. Это просто эволюционный процесс, в котором разворачивается мысль, это результат внутреннего диалога разума. Оно всегда будет относительным, всегда будет пластичным и всегда будет восприятием чего-то более иллюзорного и несуществующего, чем всё остальное. Время – это ты и твои идеи, а также то, где и как ты их обрабатываешь. Твои привязанности к тому, что возможно и что невозможно достичь – это привязанности к твоему Я и твоему Эго, и ты не отбрасываешь их из страха потерять индивидуальность, из страха потерять то, что тебя определяет. И именно это останавливает твоё ментальное расширение.

Пространство, расстояния основаны на времени, потому что без измерения нет расстояния. Оно зависит от времени, поэтому это всё идеи. То же самое касается энергии и материи, иллюзорных интерпретаций... Это всего лишь идеи, рассматриваемые через призму других идей, которые определяют их как нечто, а не как нечто другое. И чтобы объяснить это, тело как таковое является хорошим примером, потому что если есть тело, то есть и материя, если есть ощущение тепла или холода, то есть и энергия, а если я рождаюсь, живу и умираю, то есть и Время. Снова концепции и привязанности, удерживающие ещё больше концепций и привязанностей.

Поэтому не может быть жизни, не может быть смерти, не может быть времени, не может быть расстояния, не может быть пространства.

Всё содержится в виде идей, текущих в одном великом разуме, который есть ты, всё, которое есть каждый из нас, включая песчинки. Мы являемся этим, мы все едины с самой расширенной точки зрения, одно, Источник. Каждый человек, который в твоём восприятии является «другим», существует только потому, что у тебя есть представление о том, что он существует, благодаря использованию и привязанности к концепциям Я и Эго, которые ты не отпускаешь, даже если хочешь их отпустить. Тогда каждая вещь, человек, минерал, энергия, растение или животное, с которыми ты сталкиваешься, это снова ты, всегда находящийся в вечном сейчас. Вне времени и пространства.

Смерти нет. Нет жизни, они лишь снова концепции и привязанности к ним.

Давайте тогда поговорим с точки зрения объективного наблюдения кого-то, кто анализирует людей, утверждающих, что они живы. Исходя из определяющей их совокупности привязанностей, из их Я и Эго, совершенно правомерно видеть, что есть жизнь, и есть смерть. Я не говорю сейчас с более расширенной точки зрения, а только с объективной точки зрения того набора идейных ограничений, который называется воплощением.

Конечно, есть жизнь и смерть как опыт, больно терять близких, и это жестоко говорить, что смерти нет. Но это ещё не всё, что касается этого.

Группа идей, поддерживающая концепцию восприятие того, чтобы быть живым, конгруэнтна привязанностям к законам, которые определяют, что нечто, что «это» убило тебя. Но то, что тебя сформировало, есть там, твой разум, твои идеи и даже твоё Я и Эго.

Точно так же, как ты сформировал кажущуюся внешней концепцию материального мира, так же ты сформируешь и духовный мир, мир после жизни, мир мёртвых, мир между жизнями, или как ты хочешь его назвать. Твой мир, «материальный» или нет, формируется твоими идеями и привязанностями к ним.

Вот почему я утверждаю, что то, кто ты есть, это то, как ты живёшь, и это твой мир, включая то, что ты отвергаешь, а не только то, что тебе нравится и что ты любишь, который включает в себя твоё принятие «этого», личности или вещи, в тебе, потому что это помогает тебе определить, кто ты есть, определить своё Я и своё Эго.

Когда ты «умираешь», ты оставляешь группу идей, которые формируют твой материальный мир... и точно так же ты сформируешь свой мир между жизнями. Я настаиваю, не как нечто вне тебя, а как то, чем ты уже являешься. Твой мир, твоё окружение, формируешь ты, потому что это ты.

Всё, что у тебя есть, всё, что ты думаешь, твои ценности, твои привязанности, твои понятия, этика и духовность – это и есть ты. И это «ты забираешь с собой», когда умираешь. Формируя другие реальности, свой духовный мир, свой мир между жизнями.

Именно поэтому существует мир «мёртвых», зеркальное отражение мира материального. Те же улицы, те же люди, та же «карта», потому что это привязанности лиц, которые, оставив свои представления о материальном мире, формируют зеркальный мир, который искусством своих

собственных мыслей, которые являются самой личностью, которые не дают ей выйти за пределы и сформировать другие, более расширенные реальности, они «привязываются», формируя мир, почти такой же, как «реальный-материальный», но в основном, в упадочном и унылом виде.

Точно так же будут образовываться прекрасные и мирные миры, полные мира и красоты. И все варианты между двумя сторонами. И это тоже ещё один набор идей, которыми, я настаиваю, делюсь с вами, без намерения что-либо навязывать.

Забудьте о таких базовых понятиях, как Карма, причина и следствие и подобных. Они служат для объяснения вещей с того или иного уровня сознания-мысли. Достаточно знать, что твоё окружение – это ты сам, а то, что ограничивает тебя, это твои идеи и привязанности к ним, которые и образуют твоё Я, твоё Эго.

Особенно те части, которые тебе не нравятся в твоём окружении, потому что это те части, которые тебе не нравятся в самом себе. Вот почему никогда не следует бояться смотреть в лицо своим страхам и тому, что вам не нравится в себе. Потому что вы только похороните это в бессознательном, в материальном бессознательном и адматическом-духовном бессознательном, которые формируют то, кем вы являетесь в жизни, а не (ваши неправильно названные души).

Ты есть Всё, ты формируешь Всё. Единственное, что ограничивает тебя, это твои идеи и твоя инерционность привязанности к ним.

Не существует «пастообразных» плотностей, где проявление происходит «медленно». Отговорки и привязанности к ним. Всё есть единая масса, Первоисточник. Это и есть ты. Расстраивает тебя или нет то, что ты видишь результаты или нет, ты отвергаешь свой мир, потому что он не вписывается в твои представления о том, кто ты есть, исходя из твоего Я и твоего Эго. Нравится тебе это или нет, но это тоже ты. Ты можешь только встретить это без страха. Но стать лицом к лицу с самим собой – это ключ. Всегда. В этом и заключается проблема. Твоя привязанность к своему Я и Эго – корень всех твоих проблем.

Двигаясь дальше, я описываю множество вещей с разных точек зрения, которые часто не только кажутся противоречивыми, но и являются таковыми. Это происходит потому, что само существование состоит из противоречий, где в качестве концепций всё является действительным, тем более с абсолютной точки зрения, где всё является интеграцией, поэтому объединяет действительное и недействительное, ложное и истинное, поскольку они оказываются лишь идеями в сознании, которое пытается отнести их к одной или другой стороне дуальности, используя ценности и идеи, ограниченные пределами сознания наблюдателя, которое, в свою очередь, определяется его привязанностью к тому, что определяет его как Я и Эго, и ещё более определяется тем, что наблюдатель отвергает как определения самого себя.

Пока я здесь с полным намерением описываю и использую Я и Эго как проявления в дуальности одной и той же личности. Присутствующие во всём, кроме Источника, поскольку он есть всё.

С этой позиции я теперь описываю, почему для меня, с моей конкретной точки зрения, не существует ни плотностей, ни временных линий, ни параллельных вселенных, ни чего-либо, что

определяется как экзистенциальная сфера, общая или нет..

Прежде мои контр-эго, другие версии меня, мои друзья и другие люди, среди тысячи других теорий, описывали, что Вселенная состоит из экзистенциальных плотностей, от простых до сложных. Сначала они перечислили их как 1D, 2D, 3D и так далее до 12D или бесконечности.

Затем это было описано как градиент, который поднимается от низкого уровня 1D, минерального царства, к любой высокой плотности, обычно 9D или 12D, как на графике, который поднимается от простого к сложному, подобно измерительной ленте, где каждый индивид точка внимания сознания будет определять, от чего до чего он воспринимает свой экзистенциальный мир. Реальный, возможный и невозможный.

Хотя эти концепции всё ещё актуальны с объяснительной точки зрения, как начало понимания, пора переходить к описаниям, более соответствующим моим личным взглядам, которыми я делюсь с вами в объяснительной форме, не стремясь что-либо навязать.

Любой индивид с собственным сознанием – это не единица, а результат суммы или слияния более простых сознаний, которые по соглашению разделяют восприятия сходные, но никогда не равные. Я определяю более простые сознания со сравнительной точки зрения того, что они когда собираются вместе, они образуют сознание с более расширенным диапазоном понимания и восприятия. Таким образом, никто не является индивидом, никто не является душой, но все мы являемся совокупностью сумм других индивидов, составляющих нас и постоянно питающих наше сознание в бесконечном потоке гравитации, сознания, перетекающего и собирающегося в узлы, которые мы называем индивидами.

Простые формируют колонии взаимного сотрудничества, которые, в свою очередь, образуют более сложные колонии. Прекрасным примером этого являются клетки тела, которые имеют свой жизненный цикл, своё восприятие, даже свои внутренние органы, репродуктивную систему и примитивный мозг в клеточной мембране. Они объединяются по совместимости признаков организованным образом и образуют более сложный организм, называемый телом, будь то человек или нет.

Точно так же и с сознанием, поскольку выше или ранее я уже объясняла, что материального мира не существует, а есть лишь набор привязанностей к идеям, которые по своей инерционности и стремлению оставаться законами, навязали представление о существовании материи. В то время как всё изначально было идеей.

Тогда каждый индивид - точка внимания - сознание формируется из других, более простых индивидов, а те – из других, с более простым восприятием и сознанием, и так далее по нарастающей, образуя каждый раз всё более сложные существа, пока не будет достигнут Первоисточник.

Таким образом, каждый индивид, обладающий сознанием, сам по себе является для меня целой вселенной, а для этого индивида вся вселенная – его собственная временная линия и его собственное совершенно оправданное восприятие всего, что есть, и всего, что возможно и нет.

С другой стороны, я вижу Время как прямой результат процессов сознания каждого индивида,

зависящий от уровня его мышления и личностного расширения. И их восприятие расстояния и скорости будет зависеть от их временного восприятия и всего остального, что его определяет. Ведь скорость и расстояние зависят от Времени, а оно – от восприятия.

Я вижу точки внимания сознания не как живущие в плотностях или измерениях, не в делениях измерительной ленты, а как серию пузырей, содержащих их пределы восприятия сознания. Пузыри, образованные другими пузырями, питающие друг друга, в постоянном потоке сознания гравитации в море, которое есть Эфир, который сам по себе образован ими.

Собственные пузыри, единственные и неповторимые, содержащие всё, что их определяет как кого-то, то что они хотят видеть как то, что их определяет, и то что они отвергают как то, что также определяет их.

Море пузырьков сознания, которые, будучи единичными, соприкасаются друг с другом, обмениваются частями, и эти части являются соглашениями о восприятии, между индивидами или группами индивидов.

Этим описанием я пытаюсь придать форму тому, что невозможно описать словами, поскольку очевидно, что любое описание, которое я или кто-либо другой попытается дать, не будет соответствовать тому, чем оно является на самом деле. И это даже не то, как я это вижу. Я просто пытаюсь описать эти ментальные концепции, которые у меня есть, в чём-то осязаемом, чтобы поделиться ими.

Я отношусь к «пузырю» как к вместительности чего-то внутри, которое само по себе имеет границу, мембрану этого пузыря. Внутри, как в сфере, я вижу, что он содержит всё, что есть у индивида, что определяет его как кого-то конкретного. Как я уже говорила, то, что он принимает и любит, и то, что он отвергает, в равной степени определяет его как Я (позитивная сторона) и Эго (негативная сторона) в индивиде точке внимания сознания.

В этом случае этот пузырь-индивид будет соприкасаться с другими и иметь общие восприятия с этими другими пузырями-индивидами, которые являются общими областями, для совместного использования.

И это не укладывается ни в какую шкалу плотностей, поскольку я вижу всех индивидов, в той или иной степени, в зависимости от того, через какую линзу смотреть, существующими во всех возможных плотностях, со всеми возможными диапазонами Интеллекта, Мышления и Сознания, все одновременно. Тогда как нет пузырей, кроме как в качестве дополнительных концепций, как попытка придать форму чему-то неосязаемому и не поддающемуся определению, поскольку наши лучшие попытки всегда будут недостаточными.

Попытка объяснить бесконечное, то, что ускользает от всех возможных концепций мышления.

Но, в конечном итоге, это всё одна масса Сознания, которая определяет себя как множество отдельных индивидуальных только привязанностью к той или иной последовательности идей, и именно идеи ограничивают личности и формируют их как таковые. Идея о том, что у вас есть предел, что вы где-то начинаетесь и где-то заканчиваетесь.

Всё, что может существовать, это сознание, всё остальное иллюзорно. Только привязанности к персонажам, созданным тем же тотальным Космическим Разумом.

Тогда смерти с собственной точки зрения быть не может, поскольку она является лишь разрешением, отвязкой от последовательности идей, определяющих, что такое воплощение. Смерть может существовать только в сознании живых. Смерть как таковая существует только в сознании живых.

Ты, я и все остальные – это всего лишь Эгрегор, который формируется нашими привязанностями к нашим идеям.

Ты можешь бояться смерти только пока ты жив, потом ты узнаешь, почему нет. Бояться смерти, пока жив, вполне правомерно. Это как дуальность определяет саму жизнь. Не может быть одного без другого. Кроме того, будучи живыми, мы постоянно видим, чувствуем и переживаем смерть вокруг себя. Тем более, если она случается с близким человеком.

Но это правомерно только пока индивид жив. И это правомерно только в рамках воплощения без памяти о прошлых жизнях, поскольку смерть там представляет собой растворение, уничтожение Я и Эго. Это лишь иллюзорно, поскольку то, что сформировало Я и Эго, те самые идеи и те самые привязанности к ним, существовали до того, что называется воплощением, и будут продолжать существовать и после него.

Накопление опыта неизбежно в ходе воплощений, но полностью пережить его можно только без тотальной памяти обо всём, чем мы были раньше, и обо всём, чем мы всегда были, поскольку если бы память была тотальной, мы были бы Первоисточником, которым мы являемся, одновременно являясь всем. Так как он включает в себя всё, это отражается в идее ограниченного воплощения во временном интервале с определёнными правилами возможного и невозможного. Создано нами самими.

Смерть непровержима. Бояться её – это выбор. Поскольку если её не бояться при жизни, то смерть потеряет свои зубы. Потому что бояться нечего никогда. Но по своему выбору можно бояться смерти и после смерти.

Страх смерти, отражённый в нежелании растворения Я и Эго, которое всё равно не произойдёт, как я уже объясняла. Это формирует привязанность к идее или необходимости быть в мире «Живых», что создаёт со стороны духа равные или подобные миры, в которых «живут» развоплощённые, миры, обусловленные их восприятием, их ограничениями, их Я и Эго и их привязанностью ко всему этому (опять я использую выражения мир живых, мир мёртвых и т.д. как пояснительные, и не противоречу себе).

Как и любой другой мир, экзистенциальное царство, это соглашение между различными индивидами точками внимания сознания, которые воспринимают себя отдельно друг от друга своими привязанностями к тому, что их определяет, я не вижу и не воспринимаю никакой разницы между тем или иным царством с точки зрения действительности, которую они имеют. Я воспринимаю их все как одинаково реальные. Например, мир живых и мир мёртвых в данном случае. Все они являются проявлениями или разработанными Эгрегорами разума, который, в свою очередь, формируется другими, более простыми в своем мышлении и понимании.

То есть, каждая экзистенциальная область-плотность или мир, каждая временная линия, каждая параллельная вселенная как таковая сама является личностью-индивидом.

Простые индивиды сознания формируют более сложные, а те – ещё более сложные. Каждое из них со своего уровня и со своей точки внимания будет представлять собой целую Вселенную. Вот что я имею в виду под «пузырями» без градиента, образующимися только за счёт добавления других.

То, что я вижу и воспринимаю, это что нет отдельных миров, если говорить коротко, а есть единая экзистенциальная Масса, иллюзорно ограниченная понятиями и привязанностями каждой точки внимания сознания. Это означает, что мир Мёртвых, мир Живых и все остальные миры пересекаются. Нет никаких границ, кроме тех, которые порождаются идеями.

Каждый индивид, где бы он ни находился, будь то «живой», на стороне живых или на стороне мёртвых, или что бы то ни было (например, плотности, временные линии, параллельные вселенные и т.п.), сам определяет, откуда и как далеко он сможет воспринимать и функционировать.

Под этим я подразумеваю объяснение того, почему существуют такие явления, как призраки и сущности, как доброжелательные, так и тёмные, а также всевозможные явления, паразиты и существа, описываемые на Земле как принадлежащие к низшему Астралу, а также к более высоким сферам или плотностям, если использовать общепринятые земные определения.

Они просто все присутствуют там, иногда по соглашению привязанности к восприятию их не видно, но именно из-за этих качеств экзистенциальных «пузырей» перекрываться между собой, некоторые из существ, которые не должны существовать в физическом мире, иногда можно увидеть, или с ними можно взаимодействовать, или они могут изменять так называемый физический мир.

Это всего лишь суп из соглашений восприятия, и со стороны физического тела в воплощении, будучи во плоти, он служит фильтром для того, чтобы просто быть с фиксированным вниманием на проживании существования с соглашениями, определяющими такое существование как «Мир живых».

Тогда каждый индивид, воплощённый или нет, будет иметь свои собственные самоограничения, которые не позволяют или позволяют ему воспринимать и функционировать в других экзистенциальных «царствах».

Поскольку существует целый ряд соглашений, некоторые индивиды смогут взаимодействовать с «другой стороной», и точно так же существа и точки внимания на «другой стороне» смогут взаимодействовать со стороной «живых». Всё зависит от ограничений, которые каждая отдельная точка внимания наложила на себя из-за привязанности к идеям, которые определяют её как «кого-то», определяют её Я и её Эго.

Другие миры не видны там, здесь или где бы то ни было только из-за твоих соглашений о восприятии, из-за твоих самоналоженных ограничений, но они присутствуют. А не то что,

потому, что ты их не видишь, они не существуют.

Всё взаимодействует со всем, постоянно. ВСЁ, вся Вселенная – это Первоисточник, единая МАССА.

Именно поэтому существуют призраки, сущности и всё остальное, чего «не должно бы существовать». Но при этом они воспринимаются определёнными индивидами по соглашениям, а соглашения – это идеи, а идеи – это частоты. Поэтому индивидуальная частота будет определять то, что воспринимается, то, что проживается. Вот почему у одних индивидов соглашения совпадают с красивыми вещами, а у других – с уродливыми. С монстрами или с тем, что они видят. Но это всегда будет прямым зеркалом или следствием их мыслей и того, кем они являются.

Ты являешься тем, что ты думаешь, ты всегда был Эгрегором своего собственного творения. И ты всегда будешь изменять свои мысли, поэтому ты всегда будешь изменять то, что ты воспринимаешь. И в этом кроется полный контроль над всей твоей жизнью и всем, что в ней есть: это твой разум.

Каждое существо, каждая точка внимания сознания, каждое создание, минерал, растение, животное, будет по-своему интерпретировать Вселенную. У него будет своё восприятие, свой уровень сознания, который формируется тем, чему он научился за время своего существования, его опытом, а он формируется в зависимости от тех привязанностей к его идеям, которые он приобретает и с помощью которых он формирует свою концепцию себя, своё Я, своё Эго.

Так называемый материальный мир, как бы каждая раса ни интерпретировала его, взяв в качестве примера человечество, является лишь интерпретацией, свойственной только им, основанной на их восприятии и понимании, сначала ограниченном пятью органами чувств, а затем с помощью рассуждений, переходящих в научные. То есть, с помощью научного размышления, так как оно включает в свою реальность элементы, которые оно признаёт как существующие истины, примером чего являются радиоволны.

Но это по-прежнему интерпретация, характерная для человеческой расы, и будут существовать другие расы, другие существа, у которых будут совершенно другие концепции. Одни из них будут совпадать с человеческими, другие – нет.

Это то, что я называю «пузырями», которые соприкасаются друг с другом, это точки, где существуют соглашения восприятия и понимания, научные или иные. Но это только точки соприкосновения, в которых существуют соглашения, которые они разделяют в той или иной степени.

Именно поэтому я утверждаю, что не существует ни экзистенциальных плотностей как таковых, ни временных линий, ни параллельных вселенных, ни времени, ни пространства. Всё это остаётся лишь определениями в рамках соглашений о восприятии, поддерживающих теории и идеи, к которым существо или группа существ развивает сильную привязанность, поскольку они сильно определяют их концепцию самоидентификации.

То, что вы называете плотностями, измерениями, временными линиями, временем,

параллельными вселенными, не является чем-то вне вас, и вы не живёте ни в одном измерении, ни в одной плотности, для вас нет возможности эволюционировать, потому что вас толкают жить в ту или иную сторону. Это лишь личный процесс эволюции сознания, который каждое Существо должно сформировать для себя. Остаётся то, что само Существо – это само Измерение Плотность, а не то, что оно живёт внутри Измерения Плотности, получается это Существо живёт в одном из них как в иллюзии, которая опять же формируется только его идеями и привязанностями к ним.

В качестве примера для предыдущего утверждения можно привести измерения и плотности. Они идут рука об руку, поскольку чем выше плотность, тем больше измерений будет восприниматься, так как «более высокая» плотность достигается накоплением обработанных и интегрированных знаний с высоким уровнем понимания, которые субъект включил в свою концепцию себя, определяющую через привязанности, кем он является, его Я, его Эго, и, следовательно, расширяющую то, что само существо понимает и воспринимает, что формирует чувство контроля над своей жизнью, что естественным образом повышает его «вибрационное» состояние.

Само определение плотностей от низких пастообразных, медленных и до быстрых высоких, в зависимости от их низкого против высокого вибрационного состояния, является лишь одним из многих способов объяснения Вселенной. Но оно никогда не объяснит её полностью.

Речь идёт не только о вибрациях или скорости, как в случае с лопастями вентилятора, которые размыты только потому, что движутся слишком быстро относительно наблюдателя, тогда как если бы наблюдатель вращался с той же скоростью, что и лопасти, то он видел бы их остановившимися, а всё остальное в «комнате» было бы размыто. Описывая точку зрения наблюдателя, находящегося в комнате, или наблюдателя, вращающегося вместе с вентилятором, как разные плотности, где точка внимания одного или другого позволяет видеть и воспринимать вещи по-разному, не позволяя ясно видеть другую перспективу.

Нет нужды говорить что, хотя это объяснение любопытно и помогает составить представление о плотностях, оно далеко не всегда способно объяснить, что же на самом деле происходит во Вселенной в связи с этим. Это всего лишь ещё одна идея, ещё один инструмент, помогающий нам понять больше, но это не всё. Потому что с нашей точки наблюдения, на примере комнаты с вентилятором, мы понимаем, что это явление связано не с плотностями, а только с перспективой движения.

Однако плотность, объясняемая как накопление концепций и идей, образующих привязанности, которые определяют Я и Эго Субъекта-наблюдателя, посредством простого расширения понимания позволяет Субъекту-наблюдателю воспринимать больше деталей, больше данных, что увеличивает его восприятие измерения в этой плотности. Чем больше плотность, тем больше сложность, следовательно, воспринимаются другие измерения. Но не в том смысле, что воспринимается больше вещей, которые уже были, а в том, что сам Субъект-наблюдатель расширяется и формирует более сложную реальность, более богатую деталями.

Именно поэтому я настаиваю на том, что так называемого материального мира не существует. Та концепция Материального мира, которая неумолимо формирует свою противоположность – Нематериальный мир, является лишь объяснением, содержащимся в группе соглашений, к

которым одно или несколько Точек Внимания Сознаний имеют сильную привязанность, потому что она определяет их, их концепцию себя, потому что она формирует их Я и их Эго. Но она не будет включать в себя другие точки зрения, кроме их собственной, той группы, которая порождает эти идеи восприятия.

Именно здесь я пытаюсь объяснить вам, как другие Существа имеют точки зрения, соглашения и восприятия, включающие в себя другие виды экзистенциальных реальностей, не как живущие в них, а как являющиеся ими. Это включает в себя развоплощённых, с их привязанностью к своей жизни в «Материальном мире», внимание которых будет перекрываться, накладываться между так называемым Миром Духа, или Нижним Астралом, и Материальным миром живых, используя понятные термины.

Эти виды появлений странных существ, сущностей, криптозоологии, призраков и всего того, что воспринимается как существующее, но чего не должно быть, я описываю как вызванные всем тем, что я пытаюсь описать в данный момент и в последние несколько дней.

Существует только одна Вселенская Масса Чистого Сознания, как бы её ни называли Эфиром или Первоисточником. Всё остальное, содержащееся в ней, голографические фрагменты, плотности, измерения, временные линии, параллельные вселенные, воспринимаются или могут восприниматься только Существом или группой Существ, их точками внимания и их уровнем(ами) сознания.

Всё вышесказанное было моей попыткой объяснить ограниченными словами, почему смерти нет, так как это лишь ограниченная концепция в рамках соглашений, которые отражают только Я и Эго тех, кто имеет определённые согласованные перспективы, то есть живых.

Именно поэтому существует бесчисленное множество материальных, реальных миров, каждый из которых для каждой Точки Внимания Сознания. Именно поэтому я заверила вас, что для каждого из вас, для каждого существа, которое существует, есть своя Временная линия, Параллельная Вселенная, Плотность или Измерение.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=nRpk8V2sKKU>

<https://swaruu.org/transcripts/no-hay-mundo-material-parte-2-mundo-de-los-espíritus-vs-de-los-vivos-yazhi-swaruu>